

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

У період з березня по червень 2011 року в Національній академії прокуратури України відбулись наступні події міжнародного характеру.

31 березня, 24 травня та 20 червня 2011 року для слухачів Інституту підвищення кваліфікації кадрів і **14 квітня 2011 року** для студентів 1 курсу Інституту підготовки кадрів Національної академії прокуратури України радник з правових питань Посольства США в Україні, керівник проекту боротьби з корупцією **Джон Енгстром** прочитав чергові лекції на тему: «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід протидії корупції». Розглядалися питання ролі прокуратури у кримінальному судочинстві, методи розслідування корупційних злочинів та спеціальні слідчі дії, співробітництво зі спеціальними державними службами фінансового моніторингу, захист свідків у кримінальному судочинстві, а також наводились приклади з практики роботи органів прокуратури в США.

Наприкінці відбулись жваві дискусії, лектор дав відповіді на численні запитання слухачів.

13 квітня 2011 року до Національної академії прокуратури України завітала делегація Верховної Народної прокуратури Китайської Народної Республіки на чолі з керівником Департаменту нагляду за залізничною транспортною діяльністю **Яном Міньцай**. Їх привітав ректор Академії **Григорій Середа**, який розповів про підготовку та підвищення кваліфікації кадрів для органів прокуратури України і діяльність Академії у цьому напрямі. Гості ознайомились з умовами, в яких відбувається навчальний процес, відвідали Музей історії прокуратури України та залишили запис у Книзі почесних гостей.

20 квітня 2011 року заступник директора Інституту підвищення кваліфікації кадрів Національної академії прокуратури України **Іван Присяжнюк**, завідувач кафед-

ри представництва інтересів громадян і держави у суді та нагляду за додержанням і застосуванням законів **Тетяна Мироненко**, а також старший викладач цієї кафедри **Оксана Севрук** зустрілись із консультантом регіонального представництва ЮНІСЕФ у країнах Центральної та Східної Європи і СНД з питань юстиції щодо дітей пані **Інгрід Ван Велзеніс**, яка перебувала в Україні з метою оцінки потреб правоохоронної та судової систем у навчальних програмах для суддів, прокурорів і працівників правоохоронних органів України. Цього ж дня пані Інгрід Ван Велзеніс відвідала Національну академію прокуратури України. Ректор Академії **Григорій Середа** розповів їй про спеціалізовані програми навчання студентів, зокрема про започаткування нового курсу з питань ювенальної юстиції. Сторони домовились про розвиток співпраці у цьому важливому напрямі.

З **13 по 17 травня 2011 року** делегація Генеральної прокуратури України вперше здійснила робочий візит до Ісламської Республіки Іран, під час якого увага приділялася організації та діяльності судово-правової системи цієї держави, і передусім органів прокуратури. За дорученням Генерального прокурора України **Віктора Пшонки** делегацію очолив ректор Національної академії прокуратури України **Григорій Середа**. До її складу увійшли начальник відділу підготовки кадрів та зв'язків з навчальними закладами Головного управління кадрового забезпечення Генеральної прокуратури України **Микола Калініченко**, перший заступник прокурора Харківської області **Олександр Кирилук**, перший заступник прокурора Івано-Франківської області **Андрій Парака** та старший прокурор відділу екстрадиції міжнародно-правового управління Генеральної прокуратури України **Олег Бедро**.

Під час візиту відбулись зустрічі з Генеральним прокурором Ірану, Головою Вищої судової влади, заступником Голови Комітету з правових питань Меджлісу (Парламенту)

Ірану, заступником Міністра закордонних справ Ірану, ректором Інституту юридичних наук (центр підготовки суддів). Членів української делегації було поінформовано про розвиток двосторонніх відносин між Іраном і Україною, структуру, повноваження та діяльність органів прокуратури Ірану і Судової влади, спільні зусилля України та Ірану у протидії транснаціональній злочинності, про підготовку суддів і прокурорів в Ірані тощо.

Українська сторона, у свою чергу, ознайомила іранських колег з функціями, завданнями і правовим статусом прокуратури в Україні, організацією підготовки прокурорів в Національній академії прокуратури України, яка здійснюється за принципом «прокурори навчають прокурорів». Іранській стороні запропоновано розглянути можливість встановлення договірних відносин між прокуратурами обох країн і надано проект двостороннього Меморандуму про співробітництво.

Під час відвідування Виправно-виховного центру для неповнолітніх у м. Тегерані члени української делегації ознайомились з умовами тримання та виховання засуджених за злочини неповнолітніх.

Крім того, члени делегації відвідали Посольство України в Ісламській Республіці Іран і зустрілись із його представниками.

З 16 по 20 травня 2011 року професор кафедри підтримання державного обвинувачення та нагляду за виконанням судових рішень у кримінальних справах Національної академії прокуратури України **Андрій Орлеан** на запрошення Міжнародного жіночого правозахисного Центру «Ла Страда-Україна» та ЮНІСЕФ перебував із навчальним візитом в Естонії у складі української експертної групи. Її метою було вивчення досвіду цієї країни в сфері захисту дитини від насильства та експлуатації, створення та забезпечення функціонування ефективної системи захисту прав дитини.

27 травня 2011 року завідувач кафедри представництва інтересів громадян і держави в суді та нагляду за додержанням і застосуванням законів Національної академії прокуратури України **Тетяна Мироненко** виступила із доповіддю на тему «Система правоохоронних органів України. Місце, роль та основні завдання прокурату-

ри в системі правоохоронних органів України» на семінарі для суддів Швейцарії, який відбувся у місті Києві. Захід було організовано Посольством Швейцарської Конфедерації в Україні за сприяння Швейцарського бюро співробітництва в Україні.

1 червня 2011 року в Національній академії прокуратури України відбулась зустріч з Надзвичайним та Повноважним Послом Ісламської Республіки Іран паном **Акбаром Гасемі-Аліабаді**. Ректор Академії **Григорій Середа** поінформував гостя про візит українських прокурорів до Ірану і висловив подяку за надану можливість ознайомитись з правовою системою цієї країни, акцентував увагу іранської сторони на запрошенні від Генерального прокурора України **Віктора Пшонки** Генеральному прокурору Ірану відвідати Україну. Пан **Акбар Гасемі-Аліабаді**, у свою чергу, заповнив, що зі свого боку всіяко сприятиме здійсненню цього візиту та подальшому розвитку відносин між країнами, зокрема органами прокуратури. Наприкінці зустрічі **Акбар Гасемі-Аліабаді** ознайомився з експозицією Музею історії прокуратури України та залишив запис у Книзі почесних гостей.

2–3 червня 2011 року на запрошення представництв Ради Європи та ОБСЄ в Україні професор кафедри нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство, Національної академії прокуратури України **Олексій Геселев** взяв участь у міжнародній конференції з питань ефективного функціонування і розвитку систем (механізмів) розгляду скарг на дії працівників органів внутрішніх справ відповідно до європейських стандартів, яка відбулась у місті Києві. На конференції досліджувались тенденції і напрями розвитку, а також практичні аспекти забезпечення ефективності розгляду скарг з урахуванням практики Європейського суду з прав людини, рекомендацій Комітету із запобігання катувань, висновків Комісара з прав людини Ради Європи та досвіду інших країн.

Відділ міжвузівських та міжнародних зв'язків Національної академії прокуратури України